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ООП «Уголовный процесс, криминалистика, оперативно-розыскная деятельность»
Дисциплина: «Проблемы судебных гарантий досудебного производства в уголовном процессе Армении»
 Трудоемкость:  3 ECTS,  108 академических часов
Форма итогового контроля:  зачет                                                                                                                                                                                                Краткое содержание. Изучение дисциплины позволяет сформулировать научно-обоснованный подход к проблемам судебных гарантий досудебного производства в уголовном процессе. Рабочая программа дисциплины разработана с учетом новых научных разработок, а также последних изменений законодательства в сфере судебных гарантий досудебного производства и уголовного процесса в целом. Курс состоит из Общей и Особенной частей. Каждая часть содержит основные блоки проблем, изложенных в соответствующих темах курса. Учебная дисциплина «Проблемы судебных гарантий досудебного производства» имеет своей целью углубленное формирование научных знаний об актуальных проблемах судебного контроля за законностью и обоснованностью предварительного расследования в Армении. В рамках дисциплины рассматриваются вопросы практики применения уголовно-процессуального законодательства, анализируются современные тенденции развития уголовно-процессуального права этой области, резюмируется международная практика.  При изучении дисциплины используются как аудиторные формы работы (лекции, семинары, практические занятия,
контрольные работы), так и активная самостоятельная работа обучаемых.
 Взаимосвязь с другими дисциплинами. Курс "Проблемы судебных гарантий досудебного производства в уголовном процессе Армении" тесно взаимосвязан с такими дисциплинами направления " Уголовно-процессуальное право", как "Правоохранительные органы". 
  Требования к исходным уровням знаний и умений студентов. Иметь базовые знания по дисциплине " Уголовно-процессуальное право ".

