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Описание
Аветисян Сержик Сергеевич - д.ю.н., профессор, заслуженный юрист РА,  профессор Кафедры уголовного права и уголовно-процессуального права Института права и политики Российско-Армянского университета, судья уголовной палаты Кассационного суда РА
Родился в 1966 году в Таширском районе.
В 1991 году с отличием окончил военно-юридический факультет Краснознаменного военного института Министерства обороны СССР (г. Москва) и указом президента СССР назначен судьей военного трибунала 7-ой армии Закавказского военного округа, дислоцированной в Армении.
С 1993 года продолжил военную службу в управлении договоров и внешних сношений Министерства обороны РА (имеет воинское звание подполковника юстиции запаса).
26 апреля 1995 года Верховным Советом Армении избран судьей судебной коллегии Верховного суда по военным делам.
Указом Президента РА от 15 августа 1997 года назначен председателем судебной коллегии по военным делам Верховного суда РА, - заместителем председателя Верховного суда РА, указом от 18 декабря 1997 года - также членом Президиума Верховного суда.
Указом Президента РА от 5 января 1999 года назначен судьей Апелляционного суда по уголовным и военным делам.
Указом президента РА от 20 июня 2012 года назначен судьей уголовной палаты Кассационного суда РА.
С 2016 года по 2018 год занимал должность председателя уголовной палаты Кассационного суда Армении, ныне занимает должность судьи в том же суде.
С 1995 года занимается научно-педагогической деятельностью. Преподавал в различных государственных вузах, а с 2004 года преподает в Российско-Армянском университете.
В 1998 году защитил кандидатскую диссертацию в Ереванском государственном университете.
31 марта 2005 года защитил докторскую диссертацию в области уголовного права в городе Москве, имеет ученую степень доктора юридических наук России и Армении.
Автор 120 научных, учебных, учебно-методических работ, в том числе 10 монографий, 5 учебников и учебных пособий, более 90 научных статей и международных докладов, изданных в Ереване, Москве, Санкт-Петербурге, Будапеште, Германии, Нагорном Карабахе».
Присвоено ученое звание профессора по специальности «Юриспруденция».
В 2016 году назначен председателем армянского представительства региональной общественной организации «Союз криминалистов и криминологов».
Председатель специализированного совета ВАК РА 063 по юриспруденции, действующего в Российско-Армянском университете.
Награжден медалью Мхитара Гоша, золотой медалью Российско-Армянского университета, присвоено почетное звание заслуженного юриста РА, звание заслуженного профессора университета.
Приказами министра образования и науки 2016,  2018 гг.,   министра образования, науки, культуры и спорта от 2020 г. включен в списки бенефициаров конкурсов «100 научных сотрудников с высокой эффективностью – 2016, 2017, 2018», осуществляемых за счет государственного бюджета РА.



Дисциплины
· Уголовное право
· Проблемы теории и практики назначения наказания
· Основные перспективы развития уголовного законодательства (РФ и РА)
