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Форма итогового контроля: экзамен
Краткое содержание. Курс представляет собой систематизацию политико-психологических знаний; изучение психологических компонентов политического поведения человека, социальных групп, анализ психологических механизмов политики; вооружение студентов системой научно обоснованных политико-психологических рекомендаций и методик, необходимых для осуществления эффективной профессиональной деятельности; повышение психологической составляющей профессионального мышления будущих специалистов. Ведущими видами занятий в рамках данной учебной дисциплины являются лекционные и семинарские занятия, а также самостоятельная внеаудиторная работа. Основная задача лекционного курса – дать студентам необходимые научные знания о политико-психологических проблемах различных сторон политической жизни, о методах исследования этих проблем и путях их решения, методах психологических воздействий на личность в целях ее духовного и психического совершенствования.                                                                                               
 Взаимосвязь с другими дисциплинами: Курс тесно взаимосвязан с такими дисциплинами, как "История политических учений", "Политическая теория", "Введение в политологию", "Основы политической социологии" и т.д.                                                
 Требования к исходным уровням знаний и умений студентов: Базовые знания по основам теории и практики политической науки.
