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Образование:
Окончил (диплом с отличием) юридический факультет Ереванского государственного университета в 1994 году и аспирантуру ЕГУ в 2002 году.
С июля по декабрь 2007 года – школа права и дипломатии им. Флетчера Тафтского университета (Бостон), программа профессиональной переподготовки.
Профессиональная деятельность:
В 1994 – 1998 годах работал в администрации Президента Республики Армения, сначала в качестве специалиста первого класса, затем – ведущего специалиста правового отдела.
В 1999 – 2000 годах – научный сотрудник Научно–учебного центра Генеральной прокуратуры Республики Армения.
В 2000 – 2006 годах – старший помощник Генерального прокурора Республики Армения, заведующий отделом правовых и структурных реформ Генеральной прокуратуры Республики Армения.
В 2006 – 2008 годах – первый заместитель Руководителя судебного департамента Республики Армения, секретарь Совета председателей судов.
С декабря 2009 года по май 2012 года – депутат Национального Собрания Республики Армения четвертого созыва, член Постоянной комиссии по государственно-правовым вопросам. 
В 2012 – 2017 годах – депутат Национального Собрания Республики Армения пятого созыва, председатель Постоянной комиссии по обороне, национальной безопасности и внутренним делам.
С мая 2017 года по январь 2019 года – депутат Национального Собрания Республики Армения шестого созыва, председатель Постоянной комиссии по вопросам обороны и безопасности.

Преподавательская деятельность: 
С 2003 года преподает в Российско - Армянском (Славянском) университете, с 2005 года на кафедре международного и европейского права.
В 2011 – 2012 годах преподавал на кафедре права Французского университета в Армении.
